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Referat 
 
 
Fra bestyrelsesmødet onsdag den 22. august kl. 19 i Fiskelaugets lokale. 
 
 
Til stede:   Jens Heinrichsen, formand 
   Kaj Steffensen, kasserer 
   Poul Buchard 
   Søren Larsen, næstformand 
   Knud Rosted, kommunerepræsentant 
   Per Tærsbøl, kommunerepræsentant 
   Per Oluf Larsen, Havnefoged 
   Benny Andersen, 1. suppleant 
   Etienne Adriansen, sekretær 
  
       

Formanden bød velkommen efter ferien og indledte med en gennemgang af de mange 
forbedringer af havnen, der er blevet foretaget i løbet af sommeren: 
 
- Ny fyrmole 
- Udskiftning af el til og i fyret 
- Nyt udstyr på toilet og badeværelse (sanitet og diverse haner og bruser) 
- Ny hjemmeside for Espergærde Havn 
- Etablering af vagt på havnen for at forhindre uro, hærværk mv. 

   
1. Godkendelse af referat fra 9. maj 2012 

 Ingen bemærkninger 
 
 

2. Gennemgang af post v/Jens 
 
Peter Dantzer ønsker at overtage/arve sin far Jørgen Dantzers plads. Anmodningen er 
gokendt og lejeaftale opdateres hermed. 
 
Vi har modtaget anmodning om optagelse på venteliste fra følgende: 
Torben Rude, Thomas Hovgaard, Henrik Chr. Holst, Finn Bjarne Olsen samt Poul Freddy 
Meyer optages på venteliste m.h.p. fast plads i Espergærde havn. 
venteliste 

            
3. Økonomi v/Kaj 
Kasseren orienterede om økonomien. Havnen har en sund økonomi, bl.a. som følge af 
frivilligt arbejde i form af ’Havnens Dag’ samt ikke mindst formandens renovering af 
bad/toilet-hus. Det realiserede overskud år til dato spares op til kommende renovering af 
søndre mole. 
 
Kommende priser på bådpladser prisjusteres med Danmarks Statistiks prisindeks, ie. Ca. 
2% p.a. Med denne justering vil Espergærde havns priser stadig være særdeles 
konkurrencedygtige. De beskedne priser skyldes i stor udstrækning det frivillige arbejde 
der lægges i Havnen. 
 

 
4. Status 
Kaj orienterede om Havnens hjemmeside, der er blevet moderniseret. Havnen ønsker en 
åben dialog med omgivelserne og det aftaltes at Havnen fremover vil publicere referater 
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fra bestyrelsesmøder på hjemmesiden. Derved vil der være lige adgang til samtlige 
interesserede. 
 
Kaj orienterede om sommerens uro i havnen. Efter selv at have stået vagt sammen med 
formanden foresloges en ordning hvor havnens brugere betaler et synligt og ligeværdigt 
gerbyr på ca. 250 kr for vagtordning. Ordningen er ikke ønskværdig, men skønnes 
desværre nødvendig for at sikre havnens og dennes brugeres værdier. 
 
Af større arbejder – udover vedligehold på Havnens Dag – er fyrarm på Søndre Mole den 
største renovering (140 tkr). 
 
 
5. Eventuelt 
 
Ny affaldsplan for Espergærde Havn udarbejdes, aktion Sekretæren (Etienne Adriansen). 
 
Jens Heinrichsen ønsker optagelse på rokeringsliste. 
 
Vinteropbevaring blev kort diskuteret. Poul tager kontakt til N.E. Wium eller Søren Møller 
Garp mhp optagning af både. 
 
Overvågning af havnen blev diskuteret. Det aftaltes at formanden tager kontakt til 
Carsten H. Petersen samt fiskehandleren m.h.p. etablering af endnu et kamera, som 
lovet på forrige års generalforsamling. 
 
Søren Larsen (også nabo til havnen) oplyste at der har været problemer med rotter. Det 
aftaltes at det tydeliggøres at evt. fiskerester mv ikke bortkastes på havnen da de 
tiltrækker rotter mv. 
 
Næste bestyrelsesmøde: Onsdag den 14. november 2012 kl 19 i Fiskelaugets 
lokale. 
 

 
Referent: Etienne Adriansen 
 
PS: Fremtidige referater vil ikke blive udsendt, men kann ses på Espergærde Havns 
hjemmeside, hvor dette referat også vil blive lagt ind. 
 
www.espergærdehavn.dk 
 

http://www.espergærdehavn.dk/

